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Item Price

5 Helster Plajn e g 800 e 3 895
GrHolSterfBasker = C M W e 11.00
T Holster Carved 13.40
8 Holster Plain 12.25
458 Sam Browne Belt Basket Stamped........_..___. 21.60
458 Sam Browne Belt Basket Stamped
Less Shoulder Straps & Dees..........._......... 1655
6 Holster Basket Stamped 11.00
2 Cuff Case Basket Stamped a2 615
20B Basket Stamped Cartridge Slide.................. 5.65
45C Carved Sam Browne Belt. . SRR .30
45C Carved Sam Browne Belt
Less Shoulder Straps & Dees........................... 22.30
7J Carved Holster Jordan Style. ... 1530
130 Carved Cartridge Slide | T W 6.85
3 Carved Cuff Case...._.._._. . 685
160Holster Sypivell. iee BRE Wi e e 12.65
18 Holster, Basket Stamped—Swivel ... 15.50
19 Holster, Carved—Swivel ... 19.55
1 Jordan Holster—Plain. 9.70
2 Jordan Holster—Basket Stamped............___. 12.05
7J Jordan Holster, Carved .......cooooooemeeee 15.30
2 Belt Snap¥Eoep: | e Uil eeeumes i [ .70
44 Sam BrowneBelto 0 D - B0 0 19.05
44 Sam Browne Belt, Less Shoulder Straps & Dees 16.50
45 Sam Browne Belt__ 17.85
45 Sam Browne Belt, Less Shoulder Straps &Dees 15.30
45 RiveriBelf: .« SSeEEeiaine s Meedd g vulLi L il 1155
30 Flat Barnd e e oo Ml 98 -t oo 2o 2.85
4 Uniform Flap Helster—Plain.___________.__. 9.70
4B Uniform Flap Holster, Basket Stamped__...... 11.85
4C Uniform Flap Holster, Carvedinc o il 15.30
3 Jordan River Holster. ... ... s ah
3B Jordan River Holster, Basket Stampmd ........ 10.00
3C Jordan River holster Earyed i iy b 12.35
3 Cuft Gase (Carvedy sl e s b Ll 6.85
4IEutE Case Plai b le i v b B i 5.00
4B Cuff Case, Basket Stamped....._ el S
16 Cartridge Case Plain._____._____._______.__.... 5.00
16B Cartridge Case Basket Stamped 6.15
16C Cartridge Case Carved L 6.85
20 Cartridge Slide Loop... ..o . e A20

24 Cartridge Slide Loop...... .. 3.55
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610 Holster—Plain $ 6.25
612 Holster Basket Stamped 7.55
614 Holster Carved. 8.80
666 Flolster Earved o=t midi il e il 11.50
624 Holster Carved.... 9.35
650 Holster Plain with Safety Strap._...___.._. 6.90
645 Holster Basket Samped & Safety Strap...... 8.15
640 Holster Carved & Safety StRApULEIENE 9.45
00O Holster . — WL L Soge 0L : 14.75
988 Holster I e T 8.80
i Helster e el il 12.25
OF0 Helsterit . ol L e SR e ) 6.25
SOSEETOTS te T A e 1 A R e R R 14.85
SRk lnlsterummrnnsrmrmsascsimrrrmmsntes | 8 8.80
OeT i elstor Sa- - R s 7.55
957 Holster {1 6.25
515 Holster ... T7.55
Sl ol shop st = e . 6.25
SO OISt ey, .. eI 1 ) LA IR B B8.80
SIS EIelster i © ol st s L 22.94

12 HelsforBim S s i) TR 16.40
1 e T SN S ool e gnarerslimpcpmuey b ssovummsmnesy: iz e [ 12.60
10 Holster ... g . 10.00
17 Holster.._._ sor. St BVl 8.80
202 H alstery 7 0. MR et e . 14.80
345 Holster..__... 19.95
445 Holster... 31.55
335 Holstor: (8 S shIee Sy 0. T i 16.40
334 Holster.. R e A 12.25
41 Holster..... L 9.40
61 HoIster—Carved ______ ! L YN
61 Holster—Flain 4 S i 420
502 Holster....._. 20.30
402 Holster ST e e 30.45
814 Holster 9.15
210 Holster £.60
711 Holster ; 9.80
T2 Holstoyaiens: |SIEummissenmme Sl i .. 8:15
T01. Holster: rusimiima s i miieant 8 oo b 1o 9.80
703 Holster L BilS
990 Holster—Carved..... s 14.80
990 Holster—Plain et S e A
995 Holster-—Carved 8.80
995 Holster—Flain 6.25
985 Holster—FPlain._._..._..._____ 6.25
770 Holster—Carved e 1420
770 Holster—Plain Soreh TR Sl 12.25
980 Holster—Carved.___. 8.80
980 Holster—Plain.__. 6 25
23 Holster——Carved 1 0 wn iy 0 775
38 Holster—Plain 6.05
4530 Belt- Ll s T oo S e il e ) 915
614 Holster 8.80
17 Cartridge Slide 6-Loop... 4.85
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$ 6.25
M55
_ 380
_ 11.50
9.35
6.90
815
. 945
- 14775
. 880
. 1225
625
. 1485
3.80
T7.55
6.25
T7.55
s
. 8.80
. 2294
. 16.40
. 12.60
_ 10.00
. 8.80
_ 14.80
_ 19.95
_ 3155
_ 16.40
B
9.40
525
420
. 20.30
. 3045
. 915
_ 660
. 9.80
8:15
9.80
St )
. 14.80
Al
8.80
6.25

- 14.80
- 12.25
8.80
6.25
1.75
6.05
915
3.80
4.85
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Item
400 Holster—Crossdraw

550 Holster—Carved...._..
550 Holster—Plain..__._....__

17 Belt Slide Loops

5 Cuff Case—Carved

11 Rifle Scabbard—Plain

on Each Side.

545 Holster

15 Belt—Carved

35N Waist Belt

12N Waist Belt

14N Waist Belt...

9 Waist Belt_____._..

10 Waist Belt..

Price
$ 935
400 Holster—Plain—Crossdraw : T.55
405 Holster—Plain—Crossdraw___________ 7.55
12.60
,,,,, . 1070
, 53.50
19 Belt Slide I.oops—Plain . 420
11 Clip Case—Carved—Double L el O3y
15 Clip Case—Carved—Single........._..._.._..._....._. 7.55
10 Clip Case—Plain—Double___ A 6.90
13 Clip Case—Carved—Double. . 10.35
14 Clip Case—Plain—Single 5.50
12 Clip Case—Plain—Daouble g%g
(r@uff Gase Plain. - 0o S 0n D 600
14 Rifle Scabbard—Carved One Side.__..__..._.. 28.75
14 Rifle Scabbard—Carved Both Sides. ... %S}{ gg
115 Rifle Scabbard—Carved on Both Sides.. .. 55.00
112 Rifle Scabbard—Carved on One Side.._..____ . 45.00
110 Rifle Scabbard—Solid Set Stamp e o
1091 Rifles Seabbanad=—PRlain il =g . 25.00
______ 33.75

25 Scabbard, Carved on front,
solid stamped reverse ... 67.00
.. 20.75
50 Buscadero Belt—Carved.. . 30.00
51 Buscadero Belt—Carved 28.00
51B Buscadero Belt—Basket Stamped ................. 25.00
31P Buscadero Belt—FPlain . 20.00
50X Buscadero Belt—Carved. . L2800
50XB Buscadero Belt—Basket Stamped-_--m,, _____ 24.00
50XP Buscadero Belt—Plain.. 20.00
60X Buscadero Belt—Carved B e 25.00
60XB Buscadero Belt—Basket Stamped,-._ﬁ _________ 22.00
60XP Buscadero Belt—Plain IR s e 17.00
45N Waist Belt ... 2.50
.. 10.50
TON - Walst Bel aasie il im it S LT 2.00
10.50
9N Waist Belt.....__..______.... 7.50
19.50
6.00
7.00
23 Belt with 437R Silver Buckle 30.40
23 Belt with Commercial Buckle ... ... 15.00
25 Belt with 437 Silver Buckle ... 2455
25 Belt with Commercial Buckle 15.75
27 Belt with 437 Buckle Set = 1655
27 Belt with Commercial Buckle 5
29 Belt with 437R Buckle Set 23.10
29 Belt with Commercial Buckle 7.70
31 Belt with 437 Buckle Set.._... 17.75




Page Item Price

20—No. 31 Belt with Commercial Buckle $ 8.95
20—No. 35 Hat Band with 34” Silver Buckle....___.._...._.... 9.00
21—No. 49 Officers Belt ... 600
21— No, 47 OfficersBelt.__..._.. .. . 7.00
20—Na:: 45 @fficersiBaltai s o el Gt ST 7.00
21—No. 41 Officers Belt : 7.00
21—No. 39 Officers Belt.__......__ . 850
21—No. 37 Officers Belt with 437 Buckle Set___________ 1805
21—No. 37 Officers Belt with Commercial Buckle .. ... 9.25
22—No. 2 Carved Belt .. 5.50
22—No. 3 Carved Belt : 7.25
2e—No. | "ACarved Balt e el il 6.50
22 - NowmnSn€anvediBeltsras e s lisins i il 7.00
22 Na¥ L6 Canvad Bl dole e SE L i v L 7.00
22— No. 7T Carved Belt.__.. 8.00
22—No. 8 Carved Belt e S e e s el 5.50
23—No. 14 Cartridge & Dress Belt—Carved_______________ 11.00
23—No. 12 Cartridge & Dress Belt—Plain.._._.___.._......._ 8.00
23—No. 16 Cartridge Belt 9.00
23— No. 18 CartrideeBelt. | i 000 i) 0 Ll L 13.00
25—Ne. ‘20" CartrideenBelf. e N a1 13.00
23—No 24 CartridgeBelt. L 0 00en WG SRR 18.00
23—No. 24 Cartridge Belt Buck Stitched..............__._.._.. 21.00
24—No. 145 Sam Browne Belt—Carved. B 23.75
24— No. 190 Holster.................._. s R A A0
24— No. 170 Holster. ... ... b0 (185 | 17.00
24— No. 20 Swivel HOISter ... 12.00
24_No. 180 Holster ... o = o B8 0 9.85
24—No. 181 Holster.. Rl e 205
24—No. 130 Cartridge Slide Loop...._._..._._.. Sl b 2:95
25—No. 153 Buckle Set._____ .o - 13.20 tax inc.
25—No. 153X Buckle Set ..o 28.60 tax inc.
25-—No. 153R Buckle Set s .8 ! 19.80 tax inc.
25—No. 153XR Buckle Set... j . 45.10 tax inc.
26—No. 144X Buckle Set ... 48,40 tax inc.
26—No. 144 Buckle Set..... 19.80 tax inc.
26—No. 144R Buckle Set 26.40 tax inc.
27—No. 147X Buckle Set 26.40 tax inc.
27—No. 437XSR Buckle Set 27.50 tax inc.
28—No. 437 Buckle Set..........._. ... 880 tax inc.
28—No. 437R Buckle Set 15 40 tax inc.
EXTRA CHARGES NET
Lined holsters, soft leather, ranger style s $ 3.50
Lined holsters soft leather, ather than ranger style .............. 2.25
Plug bottom holsters not having plug bottom.__.________.___ . 1.50
Hand thong whip laced at enclosure 2.50
Safety strap on holsters not having safety strap..._.............. .5
Leg thongs at bottom of holsters ... 1.25
Dyeing background of holsters or Delpls i b 1.00
Holsters made for 714" barrel Iengths Erlonzerdialiiie 2.50
Snap-off features for holsters. .. _ A 1.50
Swivel on Holster not Swivel . A3 50

Ma;or changes on any holster makes that holster a custom made job
and is subject to increased price of $2.50.






' S.D. MYRES SADDLE CO.
5030 Alameda Boulevard
EL PASO, TEXAS

“Serving the West with the Best for
Four Generations”

QUALITY IS OUR WATCHWORD—Your Myres’
Saddle is uncenditionally guaranteed to please you.

QUALITY MATERIALS—The finest leather, saddle
trees, and fittings are used in your Myres' Saddle.

QUALITY WORKMANSHIP—The highest skilled
and experienced artisans build your Myres’ Saddle.

REASONABLE PRICE-—You pay little, or nothing,
extra for the Quality built into a Myres’ Saddle that
assures you many veadrs of satisfying use.

MODERN DESIGN — The latest fully - tested im-
provements in style and performance are incorpo-
rated into your Myres' Saddle.

YOUR MYRES' SADDLE HAS PERSONALITY
UNMATCHED BY ANY OTHER—A SADDLE YOU
CAN PROUDLY OWN AND RIDE WITH CONFI-
PENCE. ]

Be Happy! Be Sure! Ride a Myres’ Saddlel

DACE MYRES 5.D. "TIO SAM™ MYRES W.]. MYRES

Secretary-Treasurer 1871 - 1953 President
Founder

Copyright, 1954, 5. D. Myres Saddle Co.
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"Queen of the West”

No. 555 Distinctive and artistic. Hand-carved in masterly style. Animals ap-
pear life-like. Hond-made sterling silver. Cheyenne roll cantle. Gold mono-
grams on horn, fork, and stirrups. Special tree and special Mexican horn, A
masterpiece for the connoisseur, Built on any style tree. 13147 to 157 seat.
Gullet, 5347 wide. Fork 10”7 to 14 (As illustrated, 147). Cantle 2147 to 37
Fully equipped with special latigos, cinchas, stirrups, and flank cinchas, as
shown.

Ty



“"Showman’s Choice”

No. 600-—Another show saddle of great appeal. Mountings of brilliant mirror
metal that does not rust or tarnish and requires no polishing. Made on Myres
Low Bronc Tree, with Komfort Kantle. 14” fork, from 185 ta 157 seat, 87
cantle, 5% gullet. Stirrups as shown, hand-carved billets, angora front cin-
cha, special flank cincha. Breast-collar and head-stall can be had to match.

NOTE: We have made numerous show saddles: The famous $10,000.00 saddle for
the 101 Ranch, saddles for the Madison Square Garden Rodeo, and many others.
Virite us your raquirements. .
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“"The Texan”

No. 700-X—Unusual floral design on a saddle of superior quality. Two-tone
effect. Made on the lamous Crosby tree, with 14 fork, 215" cantle, and seat
from 135" 10 157. Gullet, 53,”. The one-piece fenders are especially shaped
and designed for those who like to ride with a forward stirrup. Fully equipped
with stirrups as shown, hand-carved flank billet and off billet, mohair front
cincha. Specifications of this saddle can be changed to suit.

el



“Tio Sam"” Special

No. 165-X—A favorite of "Tic Sam” Myres, the Founder of our company. This
excellent saddle is made on Myres' Low Bronc Tree, with Komiort Kantle 147
tork, with seat from 133" to 15”7, and 3” cantle, which is wide and spready
and has small dish. Gullet, 534”. Beautifully hand-carved in two-tone effect.
Has Myres' special inlaid quilted seat that assures solid comiort in riding.

EQUIPMENT: No. 15 stirrup, No. 21 flank cincha, No. 11 off billet,
No. 21 long latigo, No. 63 mohair front cincha. (To identify these
items, see illustrations on pages 27-28.)

NOTE: This equipment is standard on mosi saddles that follow in the catalog.
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“"Charles O. Williamson”

No. 1101—Made especially for Charles O. Williamson, author of the well-
known book, Breaking and Training the Stock Horse. He designed the tree
for level and forward posture. Extra low seat in front, slick fork (A-fork), low
cantle, large pelican horn. The saddle shown has 157 seat, 97 fork, 27 contle,
4" pelican horn, and optional 3, or full deuble rig. Gullet, 5347, A longer or
shorter tree may be had. THE WILLIAMSON TREE CAN BE USED
ON ANY SADDLE IN THE CATALQOG. Equipped as shown, includ-

ing mohair front cincha and latigo.
Al ‘



"“Curtis Roper”

No, 1002 Features Myres’ "Rig on Skirt,” special copyrighted design. This
exclusive device, which mounts the saddle rigging on the outside of the skirt,
insures closer contact of saddle and herse. The saddle thus rides more secure-
ly when roping or going up steep hills. Rigging does not go through skirt; so
‘horse retains full protection of skirt. Also the rigging has lifting effect on the
saddle, rather then pulling the tree against the withers of the horse. Thor-
oughly tested and approved by riders. Can be installed on any saddle we
make. Saddle illustrated is built on 147 Curtis Roper tree with 137 fork, 215"
cantle. Gullet: 534”. No. 8 Mexican horn, 314" head.
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"The Cutting Horse"

No. 62-B The newest in feature and utility. Has exclusive "Pendulum Stirrup”’
of Myres' copyrighted design: Special swivel built into tree gives rider free leg
movement forward and backward. Note unusual shape of cantle built to help

ider keep seat when horse makes quick cuts. Seat is 15”7, fork, 147, Flet Mex-
icem horn, 3137, Cantle, 37; gullet, 6”. Equipped same as "Tio Sam Special.”
{See page 4.)
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“Low Down Roper”

No. 237—This fine saddle is well named, for it sits lew and snug on the horse
and permits the body to adjust naturally for roping. The large 3% Sterling
horn is a leading feature. Note the well-balanced lines and the superb hand-
carving. The tree is ideal for easy riding. The saddle is finished with brass
rings. Made on 14”7 tree with 137 fork. Gullet, 53,”. Larger or smaller tree
optional. Equipped same as 'Tio Sam Special.” (Ssee page 4.)
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“Bob Crosby Roper”

*

No. 75-M—Sturdy—and good to see. Selected top-quality materials, expert
workmanship, as in all Myres' Saddles. Built on famous Bob Crosby Roper
Tree, designed especially for roping and flat-country ranch work, 147 seat,
147 fork, 2V5” low cantle, 313" Mexican flat horn. Skirts full and round. Rig-
ging is double; flat rings and dees. 3 rigging furnished on recuest. One-piece
Arizona style fenders, 813" wide, 3” stirrup leathers, Cheyenne roll. 53,7 gul-
let. Full leather-covered stirrups, in widths from 11” to 3”. Brass rings.
Equipped otherwise as "Tio Sam Special.” (See page 4.)
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No. 285-A—This unusual saddle was designed by top ropers for their special
use. A new development in saddle making. Built to fit quarter horses with No. 65-M
broad withers and short coupled. Saddle has extra-wide side bars in rear As show;
under the cantle. Gullet height 87, width 6”. Width of fork, 1014”, cantle 27. ‘ Tgle” swel]_
Tree is available in any seat length. Equipped same a@s "Tio Sam Special.” ‘ 5% 3 You
(See page 4.) : Equipped

St




"Bowman Roper”

i special

Ll T No. 65-M—This is an excellent roping saddle, .an all-round good work saddle.
o eor As shown, it has a 147 iree; however, a longer or sherter tree is available.
aile o The swell is 12 and cantle only 2. The flat Mexican horn is 3147, Gullet,

Special.” : 5%”. You cannot go wrong with this saddle — or any other Myres' Saddle.
Equipped same as "Tio Sam Special.” (See page 4.)




“"Mexican Roper”

No. 207 —This saddle features a distinctive 314" Mexican horn. Built on Low
Down Roper Tree. Designed for all practical rench purposes and especially
adapted to roping. Can be made with round skirts, and other changes to suit
the rider. 15” tree with 13” fork. Either larger tree or larger swell can be had.
Gullet, 5%y”. Equipped as "Tio Sam Special.” (See page 4.)
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No. 155—Unsurpassed as a roping saddle. Rugged construction on Myres’
Roping Tree, with 15” seat and 127 fork. Longer or shorter tree optional.
- Cantle is 215" with Cheyenne roll. Skirts are 28” x 14”; 3" stirrup leathers,
doubled at points. If desired, saddle con be made with round skirts and one-
A : piece fenders. Gullet, 53/4”; ecuipped same as !'Tic Sam Special.” (See page 4.)
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"New Texas Roper”

No. 85-M—A late creation of our saddle designers. Note low build of cantle
and horn. The saddle has a feeling of snugness and ruggedness. Made regu-
lar with 15” seat; however, larger or smaller tree optional. 314 flat-top horn,
127 swell, 2 cantle, 53" gullet. One-piece fenders 814" wide, low and flat
Cheyenne roll. Full round skirt. Equipped like "'Tio Sam Special.” (See page 4.)
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“All-Round Ranch”

No. 235-D—A wondertul all-purpose saddle. Will stond up to most rigorous
use, regardless of where or when. Made on the Myres' Low Bronc Tree with
Komfort Kantle. The fork is especially shaped to give plenty of leg room.
Cantle is wide, with small dish. Tree is noted for easy riding. Made with 147
seat, 14" fork, and 3" cantle. Gullet, 534”. Equipped same as "Tio Sam Spe-
cial.” (See page 4.)



"El Ranchero”

No. 915—The picture above shows a truly remarkable saddle. One of the

most popular saddles ever made, it is built on a new type of tree, the famous

Myres' Ranchero Tree. It has a wide, concave 37 cantle, ideal for large riders,
; and the seat is shaped to the contour of the user. Made with 13” to 157 seat,
i as ordered. Gullet, 5%,”. Fork is 14” and horn-head 21",

Specifications may be changed as customer prefers. A Mexican horn is
optional. Arizona fenders. Round skirts can be furnished if desired. Equipped ‘
as "Tio Sam Special.” (Sse page 4.) | No. 912
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"Little Wonder”

No. 912—Anocther striking Myres’ creation. A saddle that has been fully tested
and definitely lives up to its name. We can recommend this saddle without
reservation. Made regular with a 137 seat, 14" swell, 3” cantle, 214" regular
horn. Gullet, 5%, One-piece fenders 8Y»” wide. Full round skirts. Cheyenne
roll. Equipped same as "Tio Sam Special.” (See page 4.)
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No. 66-B—Unsurpassed riding comfort is built into this Quadlity Saddle. The
special Myres' inlaid seat is cushioned with foam rubber. Especidlly popular
with lady riders. Built on Myres’ Light Roping Tree. Has 147 fork, 3" cantle,
215 hern-head, and seat from 135 to 157 (optional). Gullet, 53,”. Equipped
same as 'Tio Sam Special.” (See page 4.)
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No. 78-X—A scddle you can own and ride with pride. A truly Western saddle
for those who want the best. Very popular with both men and women riders.
Smart in looks, excellent in built. Made on Myres’ Light Roper Tree, which
has won approval of hundreds of riders. 147 fork, 3 cantle, seat from 134" to
157 (optional). Gullet, 5%”. Fork is well shaped to give plenty of leg room.
All trimmings of latest style and highest quality. Equipped as "Tio Sam Spe-
cial.” (See page 4.)
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No. 77—Here is a saddle that is as tough and durcble as its name. A rough-
side-out saddle for outside rough men. A saddle that will take the greatest
possible punishment. For the plains, prairie, or brush country, it has no equal.
Made on the Bob Crosby Tree with 147 fork, 2147 cantle, 3157 flat Mexican

Horn, Seats are from 13147 to 157, Gullet 53", Equipped same as ""Tio Sam

Special” (see page 4) but stirrups and cinchas are made rough side out,

S
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The
“"Boy Wonder”

Na. 144-B—For voung Americans, aged 5
to 10 vears. Unmatched for quality, with
the best tree, leather, workmanship, and
hand carving. Built so the young rider can
acquire a natural riding position. Fully
equipped with front and back cinchas,
billet and tapaderas as shown. Weight 23
lbs. When ordering, give child’'s age,
weight, and height se that saddle may be
made accordingly.

e

"The Arizona”

No. 375-A—Made especially for the junior
cowboy or cowgirl. Same famous Myres'
quality materials and workmanship as in
grown-up saddles. Arizona one-piece fend-
ers, 3" cantle, 13" fork Seat 137 or 131;".
Popular rubber inlaid seat. Full round
skirts. Cheyenne cantle roll, hand carved.
Double rigged; flat rings and dees. Equip-
ped same as ‘Tie Sam Special.” (See
page 4.)



“The Wyoming”

No. 365-B—Alsc made for the junior
cowboy or cowgirl, but has leather
seat rather than foam inlaid seat.
Cantle is 3” high and has Cheyenne
roll. Flat rings and dees. Other de-
tails similar to "The Arizona.” Equip-
ped as "Tio Sam Special.” (See
page 4.)

No. 25-B — CORONA. Made of car-
peting, with the under side lined
with lamb skin. The Roll is made of
100% wool. The color shown is black
and white but any other coler com-
bination can be had.

No. 55-B—Martingale to match.
No. 35-B—Brow Band.
No. 45-B—Nose Band,

No. 1533—The
your design ¢
leather to fit
colors. The w
a large wing,



Special Chaps

No. 1533—The most beautiful chap made without full silver mounting. We specialize in chaps made to
your design or specifications. Our “show'’ chaps have few, if any, rivals, We carefully select the chap
leather to fit your perticular needs. The chap above is made of white elk and blue calf in contrasting
colors. The words "Casa Manana’'® are surrounded by an attractive floral design. Although the chap has
a large wing, it is not exira heavy. Ideal for shaw purposes, )

Sp g



NO. 3

Approx. 90

3 terlaced th
E duck. A re
saddle. Hig

NO. 3
Same as a

No. 22—Chap

No. 26—Ghap

GE
No. 22 Chap. — Made of 5 oz elk skin, sagg?:ebﬂgi
flesh side out, Extra-large pocket. Three
snap fasteners, with belt of skirting leath- 8

er. Recommended' for any type of ranch |
work; it will give excellent service. |

No. 12 Boy's Chap — For the young rider. {
Made of select light leather, carefully i
chosen, with splendid wearing value. Col-

ors available: rose, blue, green. Also made

with cream-colored elk skin at small addi-

tional change. Three sizes: 3 to 8 vears.

Specify age when ordering.

)
No. 26 Chap — Made of heavy California
chap leqther., with either grain or flesh
side out. Three or four snap fasteners as +
preferred, Has no equal for rugged work.

No. 12—Boy’'s Chap

By S



Range Supplies

If you do. not see what you want, write us.

NO. 3206—TEJAS RIDING SADDLE PAD
Approx. 90% pure hair felted blanket, firmly in-
terlaced through burlap. Top or back heavy army

duck. A relicble and sanitary cushion under the NO. 3204 TEIAS.RIDING SADDI’. PAD
% iha : : P Approx. 90% pure hair felted blanket® firmly in-
saddle. Highest quality throughaut. Size 287x28". tan g thrgugh Yurlon. Tom o Bk haavy grmy
NO. 3207—TEJAS RIDING SADDLE PAD duck. A reliable and sanitary cushion under ihe.
Same as above, only 307x307.

saddle. Height quality throughout, Size 30%x307.

GENUINE INDIAN NAVAJO BLANKETS

ki { These blankets are made by Navajo Indians, and are the best
SKin, | 3

saddle blankets made.
‘hree

Thess are all wool warp. The Snyder Brand saddle slicker
sath- L} Sizes 3 ta 0 and 00,

anch f
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= 8 . “MYRES QUALITY TARPS"
Finished with Snaps and Rings.
7 feet x 18 feet, No. 8 Duck, 18 oz
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No. 38

Bridles You Will Like
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14 — Saddle Rille Scabbard. Finely hand
carved. Leather edged lace.
No. 11 — Saddle Rifle Scabbard. Plain finish.
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Headstalls and Breast Collars

i i e S B SR

No. 15 No. 17 No. 16 No. 18

No. 15—Headstall-—Prince Style, buckles on each side—17 wide.

No. 15-X—Headstall—Not illustrated, same as Ne. 15—1147,

No. 17—One Ear Headstall—Adjustment one side—11/4”.

No. 16—One Ear Headstall—Adjustment one side—74”.

No. 18—Combination Headstall~One ear with throai latch—11/4”. L

No. 64—BREAST COLLAR

This Breast Collar is shaped to fit to the horse’s shoulders—finely
carved, lined with wool skin. Neck piece 74” adjusted on each side.
Extremely practical—easily adjusted to cany cinch, This Breast Collar
adds much to the looks of a riding oulfit and is specially useful in
holding a saddle in proper position either in roping or in hill country.
Made in Russet.

No. 54—Same as No. 64, except plain.

No. 173—Breast Coilar with nose band attachment, finely hand carved,
of select matericl, made with either nose band ar martingale effect.
Breast Collar without ithe martingale or nose.

No. 174—5ane as above, finished plain, with either martingale or nose
band effect. Breast Collar without nose band or martingale. :

No. 173—BREAST COLLAR ingins




|

No. 285—Heel Boots. Made of fine calf skin.
Heel cup well padded, brown elastic. A flexi-
, ble light weight boot.

Mo. 1190—Race
materials. Hand
Ibs. with fitting

No. 204—Perfection Elastic Ankle and Heel
Boot. Made of extra strong elastic, padded to
prevent injury to heel. This boot is flexible
and does net bind. Will give with every
mavement of jeints and support the ankles.

EASY STOP

No. 400 — EASY STOP. Hackmore, complete
with headstall of Latige leather.

No. 1165—Exerci
skirts. Weight 6

No. 200 — EASY STOP with cable, covered
with Latige leather. Less headstall.

No. 300 — EASY STOP with plated rawhide
nose band. Less headstall.

BN oo

NOTE: We have many addition- ROPE CAN—Tho Iid of this light-weight me, Sl
. A g : : tal rope can is lined with a rubber sealer an No. —
al riding accessories. Wrife us assures full protection to your ropes at all centre, fir

times. Made of beautiful leather-grained em- keeper.
bossed aluminum. The center well provides
space for tie strings, gloves, spurs, etc. Room
ST for 4 or 5 ropes.

yaur needs.

—30— :
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For Better Racing

No. 101—Victory Racing Plates. Aluminum,
with block heels. Four per set, in sizes 3 to
7 inclusive.

No. 1130—Hace Saddle. Made of the very best
materials. Hand forged steel tree. Weight 21/,
Ibs. with fittings. )

No. 235- Hace Rubber Rein Grips. Best qual-
ity red rubker, for covering reins.

No. 1165—Exercise Saddle. Pigskin seat and
skirts. Weight 6 Ibs,

No. 1229—Feathered Race Bat, Solid rawhide
centre, fine plaited calfskin cover, wide
keeper.

No. 228—Race Bridle. Made of English Russet
leather. Reins to loop with rubber grips.




No. 216—Cotton Sheet. Extra strong, tan body

h and white mixture of green and rted plaid.
| bound with green boot web and extra long.
surcingles. Sizes, 68, 72, 76

No. 218—Se!f-Cleaning Body Brush. Made of
very stiff all-black imported bristles, flat face,
flexible sole leather back, comfort grip strap
to fit the hand.

LR

Nao. 239—Dandy Brush., Extra fine quality.
Made of soft white tough fibres and is an ex-
cellent brush for harses with tender skin.

No. 235—Coiton Sheet, in green, wine, cnd If
red. 68 to TZ.

No. 215—Body Brush., Good quality imported
all stift grey bristles, flat face, flexible russet
grain leather back and strap. 3

No. 2/2—Lead Strap. Made of good gquality
leather, with a sirong swivel chain and snap.

No. 1210—Utility Halter.
Made of russet ack tan-
ned leather,” with brass
fitlings, adjustable chin
strap.

No. 1210-1 — Size 34”, to
fit snucklings.

No. 1210-2 — Size 337, to
fit sucklings.

No, 1210-3 — Size 747, to
fit yearlings.

No. 1210-4 — Size 17, to
fit 2-vear ald,

No. 1210-5 — Size 17, to
fit tull-size horses.

No. 1210

Nao. 111—Track Bandages. A new bandage
that has all the necessary features to meet
the requirements for bandaging the legs un-
der any conditions. These are flexible and
have no equal in elasticity. They are three
yerds long.

i o
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are The Best in Spurs

No. 199—An ideal roping spur made for Toots
Mansfield, the six times WORLD'S CHEMPION
CALF ROPEHR. A well balanced rugged steel
spur with 73” band, 27 shank, and 1” rowel.
il Swinging buttens that can't turn in.

E“tlugl"!'v mnde hv HEII Designed for show and hard riding, this style

v has rapidly become a leading spur for all
around riding. Hand-engraved on silver over-
lay and bright nickel-plated.

en, wine, cnd i

No. 207—Personally designed by World Cham-
pion Bud Linderman, a man who really knows
horses and equipment, and made exact to his
specifications by Kelly. :

Turned-in 154" shank makes it unnecessary
to turn toes out when spurring. Hand-forged
from tough steel; nickel-plated. Loop tie
downs. Two sets of removable and inter-
changeable rowels. Tie down hole in shank.
Bud Linderman Spurs are rugged spurs of top
quality and workmanship, designed to win
lop prize money.

imported
sle russet

No. 1613—Spurs. Stainless Steel, with Sterling
Silver overlaid. 74” band, 27 shank, 1”7 rowel.

1 cuality
mnd snap.
No.428-—Johnnie Mullins Spurs. A top spur for
many years. 114” band, 214” shank, 134” rowel,

No. 1616—Stainless Steel with Sterling Silver
overlaid. Any One Letter Engroved. 3,7 band,
27 shank, 184* rowel,

N

No. 222—Spur. 11" tapered band, 215” shank,
with 2147 rowel,

NOTE: Unless otherwise indi-
cated, all bits are nickel-plated.
Also all bits are made with 514"
—wide mouthpiece unless other-

No. 220—Spur. A favorite among cowmen for
wise ordered. years. 1Y3” band, 24” shank and a six-point
212" rowel,

San



If you do not see the spur you
want, write us, We will make
every effort to get it for you.

No. 440—Spurs for ladies or boys. 14” band,
14" shank, with a five-point 17 rowel.

No. 35—Bit. Hand f
with 87 shank. Nicl

No. 424—Spurs. The American Eagle, 1”7 band,
27 shank with 1,7 five-points star rowel.

’

No. 70—Spurs. Made for either men or women.
In ordering; please specily. 3” band, 1347
shank, 1347 rowel.

NOTE: Exira rowels are avail-
able for the most popular makes
of spurs. Send your cld rowel for
matching or duplication.

No. 1068—Walking |
with 814" cheeks. .
P-1068 Plain. 7

No. 422—'"'Jerry Ambler' Bronc Spurs. Turned-
in 1347 shanks. Tweo sets rowels—One set 17
twenty-point saw-tooth, the other set 1%
notched star.

No. 85-AC — The king of durcluminum bits—

well balanced—excellent for show or general ‘No. 1043 — Stainles
riding. Embossed and hand-engroved raised No. 438—Spurs. 53” band, 1147 shank, and a 854" cheeks. E-1049
conchas in copper. Cheeks are 734” long. 20-point 1” rowel. For ladies or boys. Plain. ;

Curb-strap loops prevent pinching.
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The Best in Bits

No. 35—Bit. Hand forged bit. Pert 5l5%

No. 39—Hand forged from tough steel.
with 87 shank. Nickel plated.

Shanks 87 with 5% port,

No. 47—Bit. Hand forged steel bit with
n{el:kel finish. 5l4” port, shank 6l4% over
aill.

No. 1069—Walking herse aluminum bit
‘with 814" cheeks. \E-IOBS Engraved.

P-1088 Plain. No. 1078 — Hand made special round

cheek roping bit. 9% cheek. E-1073
Engraved. P-1073 Plain.

No. 1263—Plain hit with 9% cheeks.

',.No. 1049 - Stainless Steel Spade Bit No. 1624 — Stain

less Steel, wath pure
8%” cheeks. E-1049 Engraved. P-1043 No. 85—Bit. 734" cheeks, with loops fer white Sterling Silver overlaid 7347
‘Plein, curb sirap. cheeks,

S




The Best in Bits

No. 1003—Hackamere Bit. The headstall pieces
pivot to prevent headstall slipping ferward
when pressure is applied to reins.

No. 1007-—This New Hackamore was developed
to meet the exacting demands of teday’s top
horse irainers. The' leverage is independent
of the headstall rings. The nose band is steel
cable covered with leather, and the nose band
will not drop over the nose of the horse.

)

No. 21 — Bit. Overall length is only 474”.

Pert 5132,
1. Your |
terials
2. All pr
MNo. 1013 Hackamore Bit. The port bar is re- collec
movable. 947 cheeks. Engraved and Plain.
: 3. Any i
price
WHEN IN EL PASO 1/ The a
Visit our showrcoms and factory pound
at 5030 Alameda Blvd. See the Bitcaid
largest and finest selection of 5 o
saddles and Western wear in the A
weeks
Southwest. LRy ; ; |
No. 1248 Hand Forged Steel Snatile, i

Lgyan
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Fine Spur Leathers

- GUARANTEE AND TERMS

Your Myres” Saddle carries a full two-year guarantee against any defect in ma-
terials or workmanship.

All priceé quoted are f. o. b., El Pasc. Texas. Your saddle will be shipped “express
collect” unless you notify us otherwise.

Any item in the Catalog will be shipped C.O.D., provided 25% of the selling
price is sent with order.

The average weight of saddles—except silver mounted and children’s—is 30 to 32

- pounds, less stirrups and cinchas.

Since your Myres' Saddle is custom made—and not turned out on a factory as-

sembly line—please allow reasonable time for delivery (on the average, two
weeks to thirty days).

il










When Ordering Give This
Information
Give make of gun, size of frame and barrel
length measured from cylinder to end of barrel.

If you are uncertain as to above information,
outline en paper around gun and send outline with
order.

When ordering belts, give actual waist meas-
urement or length measured to center hole of belt.

When ordering cartridge belt, trace around
cartridge giving as near size cartridge as possible.

Attention

Holsters and belts when made to special order are
NOT SUBJECT TO EXCHANGE. Myres holsters are made
to fit tight and if you wish loose fit please state so. All
holsters made either right or left hend; right hand holsters
will be shipped unless ordered left hemd.

PRICES ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE.
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HOMER GARRISON, IR.

TEXAS DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY
Camp Mabry

AUSTIN, TEXAS

February 9, 1944

Mr. Sam Myres
C/O 5. D. Myres Saddle Co.
El Paso, Texas.

Dear "Tio'' Sam:
[ am attaching herewith the letter [ promised you and also the autographed photograph.

1 particularly apprecigted the hand-carved belt that you carved for me yourself and I will treasure
it always. The work you did on the “'Buscaderc’ is certainly excellent and already I have shown it
to many of my friends.

With best wishes to you and yeours, I am
Sincerely yours,
HGIr/gh HOMER GABRRISON, JR.
encs, Director.



MA]. CHARLES ASKINS Internatios

Two-time National Champion pisiol shot and celebrated writer on pistol shooting. Now a Li. Col. :
with U. S. Army—already with several citations for distinguished services, says: Thcor
FORT BLISS., TEXAS ‘ available f
Dear Mr. Myres: | This
I am always considerably flattered when you want me to make o statement about your wonderful close famil

leather, I am a most consistent admirer of yourself and your work and it isn't often [ get a mude-to-

that period
order opportunity to tell you how good hoth are.

“For ten years I carried a Myres holsier in the Border Patrol—it never let me down. I packed e Dé;mé‘
a Myres specially made helster throughout the entire African campaign and again during the Sicilian SRS
show and my gun was always ready. Going overseas again | am taking another Myres scabbard o thegbe
with me, I have every confidence in this superb equipment. For goodness of meterial, excactness of e
fit ond the most skillful workmunshiﬁ» the Myres belts and holsters are without equal. Myres holsters epgi e
have no counterpart anywhere leather is sewed, they are distinctive and original in sty{e and type equlpme
and to choose one of these rigs is to get THE BEST.” .

S My

Please take the very best of care of yourself until I am home again. I shall write you. unexcelled,
Cordially, as always,
CHARLEY ASKINS.
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ED. McGIVERN

Intesnationally known firearms auwthority and expert on quick and fancy shooting and author of
: a publication on the same,

I consider Myres Holsters, Belts and gun carrying equipment superior to any similar product
available for the purpose. :

This conclusion is based on the resulls secured during fifty-four years of aclive experience and
close familiarity with all sorts, sizes and models of pistols and revolvers in general use throughout
that period.

During the many years of research and experiment devoied to the close study and develop-
ment of better and more efficient methods of teaching and demonstrating Fast and Fancy Revelver
Shooting and Police Training, with special attention given to ‘'Defense and Offense’’ combat shooting
for the benefit of the members of various law enforcement orgamizations in general, [ had unlimited
opportunities to study men, methods and guns, in relation te holsters, bells and wvarious gun corrying
equipment of surprisingly large assoriment.

My congratulations are extended te Sam D. Myres, leather worker supreme, and holster maker
unexcelled,

ED McGIVERN



DETACHABLE HOLSTER — SHOULDER — BELT

This is something new and original, and was created to meet a wartime condition
where o shift was required from a shoulder holster to a beli holster—this was one of
those demands thai had ic be met and it has been met. The following cuts describe
the new-holster in diiferent positions.—MYRES.

No. 116—Detachable Holster—the
shoulder strap swings diagonal
across the body. Holster can be
quickly removed and placed on
the belt.

Price ; _$10.00
Postage .50

Neo. 116--Showing diagonal shoulder
Strap. Note the slot at the bottom—
this is where the holster rides.

No. 116—Holster remov-
ed from shoulder strap—
this can be easily plac-
ed on a belt of width
up to 215 inches.

Clip ca
freely and
nicely w i
matic,

No. 114—0D:
Price Comj
Holster wit

Clip Case




condition
as one of
; describe
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e botiom—

.

10V-
D—
letc-
idth

Clip case swings
freely and balances
nicely with Auto-
martic.

The Automatic
swings freely and
can be quickly
drawn from helster.

Neo. 114—Detachable holster with Clip Case.

Bricet@omplateiwith- @lipiECase =l = T | IIEEEIE T T C S e i $15,00 Postage .50
Holster without Clip Case ... e B e £10.00 Postage .50
Clip Case e i o8 Teien e Lol i _..$500 Postage .50

Although this holster was created for military use—
it is a fine holster for civilian use where shoulder

holster is necessary.




This cut shows the detached holster en
the belt.

No. 114 Clip Case and Shoulder Strap
less the holster. Clip Case can be supplied
for No. 116 Shoulder Holster.

May we suggest that after this holster
has been properly filled and adjusted,
that practice be actively commenced.
for this is one of the fastest holsters but
it requires practice to get speed—
It Automatically Springs out, with prac-
tice you will be surprised how quickly
you can get the arm in action. This
equipment can be supplied for left
handed person alse.

No. 114—Shoulder Strap less the helster—this
arm and securely anchors the holster.
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NATURAL DRAW HOLSTER

Patented—Pat. No. 261535
Patented—Pat. No. 2213472

A new Holster made for plain-clothes men, de-
signed to {fill a long felt want. This Holster rides
high under arm and is supported from the belt. It is
comfortable to wear and places the gun in a natural
position for a fast draw, it has proven a revelation to
those who have tried itl Made only for 2" barrel
revolver—it is quickly snapped on belt.

Made fer

S. & W. 38 Special 2 — Colt Detective 2"
S. & W. Terrier 2 — S. & W. Chief 2"

Notice ease of nctural draw.

No. 485 — Price $12.50

Please draw around gun on paper when ordering.

7




THE MYRES BORDER PATROL HOLSTER

Patented—Pat. No. 2092222

The picture above is a SENIOR BORDER PATROL INSPECTOR in full dress uniform.

This inspector was in the service for a number of years, now deceased.

This remarkable arm of the Governments service through training, judgment and
courage has made a great contribution te the splendid condition prevailing on the Border,
and we are happy that we have been favored by making them much of their equipment
and especially the BORDER PATROL HOLSTER, which was especially designed and de-
veloped for their use and has proven its merit as the most ocutstanding helster of the age
where quick work is required.

No. 5—Holster, Price ! i 3 6.50
Postage .50

No. 7—Holster, Carved, Price

: $10.00

Postage .50

v
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THE MYRES BORDER PATROL AND POLICE HOLSTER

PATENTED
PAT No. 2092,222.

NO. 5 HOLSTER NO. 7 HOLSTER

The Myres Border Pairol Helster was originated and designed with the assistance
of the Border Patrol Officers by the S. D. Myres Saddle Company of El Paso. It was
adopted by the U. S. Department of Justice several years cgo as their uniform Border
Patrol Service Holster. And, since that time, many cities and many states have adopted
it as their uniform holster. For use on a Sam Browne belt, it has no equal. It is depend-
able, reliable and FAST.

No. 5—Holster, plain finish. Price : $ 6.50
Postage .50

No. 7—Holster, full hand carved. Price.... ... . ... $10.00
Postage .50

No. 6—Holster, not shown Busket Stamp. ... $ 7.50

Postage .50



No. 20

BORDER PATROL AND POLICE EQUIPMENT

No. 45

No, 44

10

No. 48

No. 2—BELT SNAP LOOP, purpose of loop
io secure Sam Browne Beli to panis belt.
Four snap loops usually required.

Brigel i .40 each

Plus 5¢ Postage

No. 43—S5AM BROWNE BELT, one-half
lined with four-row stitching; running en-
tire length of belt. This belt is regulation
in scme districts. Military or Dee type
shoulder strap buckle optional. Colonial
Gilt, Color Brass hardware.

Price Bisconfinmed 5l v e L

Plus 50c Postage

Na. 44—SAM BROWNE BELT, full lined
with four-row stitching, running entire
length of belt. Colenial Brass hardware.
I e e L s $11.50

Plus 50c Postage

No. 45—SAM BROWHNE BELT, one-half
lined with designs stitched where lined.
Belt made of heavy 10 oz. California
tanned cowhide, will stand years of
constant use under most severe conditions.
Regulation in some districts. Dee or
shoulder strap buckle optional. Brass
Coleniol Gilt hordware.

Plus 50c Postage

No. 48—RIVER BELT, made ‘2 inches wide
with 114" billets of heavy 10-0z, strap

stock, Price $5.00
Plus 35c Posiage

No. 30 — HATBAND, regulation Border
Pairol Hatband, 1 inch, Black coler and

S e P )
Plus 10c Posiage

Brass Buckle. Price ...
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BORDER PATROL AND POLICE EQUIPMENT

Mo, 4—HAND CUFF CASE, made to fit Peerless
Cuff. This has snap off features, also designed
for easy removal of cuff from case—finished
in black color, unless otherwise specified.

Price $3.50

Plus 35¢ Postage

No. 3—HAND CUFF CASE, same feciures as No.
4 Case—finely Carved. Price .. e $5.00

Plus 35¢c Postage

No. 16—CARTRIDGE CASE, carries seven car-
tridges on each side, can be worn on any width
belt up to 2l inches. Case to snap open letting

cartridges fall in hand. Price
Plus 35¢ Postage

No. 20

No. 24

No. 20—CARTRIDGE SL]DE. LOOPS, to snap off beli, carries twelve shells

cariridge loops hand stiiched,
PRIECH

$3.00

Plus 25c Postage.

No. 24—CARTRIDGE SLIDE LOOPS, to snap off, made to carry six shells.

PRICE

.......... $2.50

Plus 25¢ Postage.

OBSERVATIONS—The one who keeps a cool head, gets his gun the
quickest and in a shooting position ond is accurate—LIVES.

Shooting at a target is different from shooting at a mon—targets don't

shoot back.

Fer fast work, a correct draw can be attained by training the arm, the
hand, the eyes, and the mind to coordinate. When thus attained, it goes far

as a life-saver.

NOTE: For years we have made holsters for the BEST Western Oificers—gun expsrts—who
know the value of "A SPLIT SECOND.” This knowledge is expressed in the products shown

in this catalogue.
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- HOLSTERS FOR REVOLVERS

T

No. 999 No. 988 Na. 777
No. 999—Ranger style—for wide belt—guick draw effect, lock stitched, finely carved.
Price ol B ci R R = e ol e S s .50
No. 988—Belt Scabbard—quick draw effect—lock stitched, hand carved.
Price...... S550/— Postage i i nin 35

No. 970— (Not illustrated) same style as number 988—plain finish.
Price. i o i S MOR== PO g ety . L a0

HOLSTERS FOR AUTOMATIC PISTOLS

Neo. 998 Na. 987 No. 967

No. 988—Ranger style Automatic Holster—for wide belt—quick draw effect, lock stitched, finely carved.
Prices 2 cas i ines 08850 — (Posioge. Laiai a1y 50

No. 987—Automatic Holster, quick draw effect, lock stitched, finely carved.

Price Sunbetcri s S iSSisN i Postage iR ER il o ssiis .35

No. 967—Automatic Holster—quick draw effect, lock stitched, basket stamped.

RPFICeRtEis bl e e $4.75 — Postage. .o 35

No. 957—(Not illustrated) Autematic Holster—quick draw effect, lock stitched, plain finish.

Priceitenti ratidlines $4.00 — Postage.................. eI .35
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THIS STYLE HOLSTER MADE FOR S. W. & COLT REVOLVERS
ONLY :

No. 610 No. 612 - No. 614 No. 666

No. 610—Tom Threeperscns Style, plain finish, trigger set high for easy draw, gquick draw effect,
lock stitched,

No, 612—Tom Threepersons Style, basket stamp finish, trigger set high for easy draw, quick draw
effect, lock stitched.

Price.....x. e dtTE P O S  CIET B it i et g 35

No. 814—Tom Threepersons Style, full hand-carved, frigger set high for easy draw, quick draw effect,
lock stitched.

Pricets sl s L L BRI P e R .35

No. 666—Tom Threepersons Style, full hand-carved, irigger set high for easy draw, quick draw effect,
lock stitched for wide belt. ;
Price it 83500 — Bostager s il 50

y carved.

No. 624 No. 650 No. 645 No. 640

No. 624—Tom Threepersons Style holster with hammer proteciof, finely carved, lock stitched.

e e AR A $6.00 — Postage...coccoveciecrercc 35

No. 6850—Tom Threepersons Style Holster, plain finish, heavy welt, lock stitched, trigger set high for
quick draw, safety sirap.

Price...

No. 645—Tom Threepersons Style Holster, basket stomp, heavy welt filler, lock stitched, trigger set
high for quick draw, safety strap.

No. 840—Tom Threepersens Style IHolster, full hand-carved, heavy welt filler, lock stitched trigger set
high for quick draw, satety strap.




No. 502 No. 402 "No. 814

Mo, 50Z2—Holster, finely carved with ‘two pieces silver crnaments — lined,

No. 402—Hoclster, finely carved with three pieces silver ornaments — lined.
Price. ..$24.00 — Postage..

No. 814—Tom Threepersons Style, with extended hammer cover lo protect clothing — full
carved. Trigger set high for quick draw.

No. 810—Tom Threepersons Style, not illustrated, with extended hommer cover to protect
clothing—plain finish.

Ne. 711 No. 701

BARTON'S SPECIAL HOLSTER

The reverse flap is so constructed that it holds the holster in any easy drawing position.
This is a unique holster—can be carried in any position on the belt (front or rear) in your
hip pocket. inside coat pecket. or any other place where convenient for the back flap o
slip into,

No. 711—Barton’s Special Holster, finely carved for Automatic — any size.
Bricell= s e it ST20 — Postage i i 35

No., 712—Barton's Special Holster, not illustrated, plain finish for any size Aulomatic.
Priceshusisiiase i $5.50 — Postage.....cooeie i 35

No. 701—Barton's Special Holster, finely carved, made to fit any size revolver up to B-inch.
$7.25 — Postage... 35

Nq.s 703—Barton's Special Holster, not illustrated, plain finish, made fo fit any revelver up
to 6 in,

—

Na. 51
No. 515—
Price.......
No. 511—
Bricei
No. 507—]
Erice s
No. 501—]
Bricel i

No. 12—To
best tempe

No. 11— (N
No. 10—Sh
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HOLSTERS FOR AUTOMATIC PISTOLS

No. 515 No. 511 No, 507 No. 501

No. 515—Ranger style, Automatic, quick draw effect, lock stitched, basket style.
Price i i i$1.75 — Postage. 35

No. 511—Ranger style, Automatic, quick draw effect, lock stitched, plain finish.

Bricens oot - fuctsih $4000F—="Postage ™. . S i s 25
No. 507—Ranger style, Automatic, quick draw effect, lock stitched, finely carved,
Price=c Lo ooty 8550 — Pastage...ooioiainin i .35

No. SBI—Ranger sty‘le Automatic, qulck draw effect, hnely carved, edge laced, lined with calf.
Price... SRR SN ..515.00 — Postage....

TOM THREEPERSONS STYLE

Shoulder Helster

No. 12 No. 10 No. 17
No. 12—Tom Threepersons style of shoulder holster, made of select russet stock, finely cerved, with
Best femperedi steelfspring; prices i i s g12.50 Pcstage ...................................... 3
No. 11—(Not illustrated) same as No. 12 except plain finish. Price...$9.50 Postage. ... 3

No. 10—Shoulder Holster made of russet leather with best tempered steel springs.
Price 7.50 — Postage..comeaseanimcerneinees 35

No. I?—-Shouldar holster, made of light select russet lecxther, designed for auiomatic or small pistol,
Price .§6.4¢ — Postage...

15



No. 202 No. 345 No. 445
‘No. 202—Boot Holster, loop for wide belt, quick draw effect, hand stitched, finely carved.
Price oo s SN0 —SEostager i at U 50
No. 345—Holster, finely carved, Elkskin lined, edge laced. Price.............. $15.00 Postage...............50
No. 445—Hglster, finely carved, Elkskin lined, edge laced. Price............$25.00 Postage. ... ....50

Na. 335
Ne. 971
No. 335—Cross Draw Holster, with flap, finely hand carved, select stock, Russet color.
Price iy sesamidela: $£9.50) —  Postagemnnuu iy 50
No. 334—Same as No.335—Plain Finish....... $6.40 Postage. .. .35
No. 971—Waist band scabbard, full hand-carved; select stock.
..................................... 35

No. B1—BELT SLIDE HOLSTER for .38 or .45 Aufomatic—this is
for cross draw only and for this size gun only—some like it
very much.

Carved 5 3250 - Postage: ..o nain 25
Plain $2.50) Postage. ...l . .25

16

No. 990—
or Hi St
carved, fo
barrel.

Price .

Plain f{inis’

No. 770 —
cnd made
K22 and K
Finely cary
Priceft ity
Plain finist

):



.................. .50
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age. ... 35
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No. 41—Wrist band spring holster for .41 Derringer.

No. 990—For Colt Woodsman
or Hi Standard, f{inely hand
carved, for either 415" or 615"
barrel,

Price

Plain finish .

Postage .50

No. 770 — Specially designed

and made for Smith & Wesson

K22 and K38, also Colt O, M,

Finely carved select stock.

Price ..$9.50

Plain finish .$7.00
Pastage .50

Postage .35

No. 995—For Colt Woodsman
or Hi Standard, finely hand
carved, for either 415" or 65"
barrel.

Price
Plain finish .
Postage .35

No., 980—Specially designed
and made for Smith & Wesson
K22 aond K38, olso Colt O. M.
Finely carved select stock.

Price $5.50
Rleineiinis e s $4.00
Postage .35

17

Bhicefistasainai e $6.50

No. 985

No. 985—Fine commercial hol-
ster for any size gun, medium
stock, plain finish.

..54.00

Price

Postage .35

No. 38

No. 38—Detective model, either
Colt or Smith & Wessecn, finely
carved, lock stitched, quick
draw effect.

Price 54.50
Plaint finisht ol st ai 3.50

Postage .25




No. 400 No. 405 Na, 550

Ne. 400—Cross—Drgw, full ha.nd No. 405—Cross-Draw, a fine l\'l'o.‘lSSU — Hip P[oclcei H.olls]te;,

carved, lock ‘ Ffztched. quick ol e e ik fm.e ¥ ‘cqrved, ock. stitched,

draw effect. Price.......... $6.00 : quick draw effect. Price......58.25

Rlermiifinisht - SOt Siias $4.50 Price Blain finishc=nn,. =0 ...87.00
Postage .35 Postage .35 Postage .35

Ne. 17 No. 19
No. 17—BELT SLIDE LOOPS, 12 loops, finely No. 19—BELT SLIDE LOOPS, 12 loops, plain
carved, select calf stock, loops made for any finish, loop made for any size cartridge, all
size cartridge, oll loops lock stitched, made loops lock stitched, made for belis from 17
fonvbeltsEirom SleStol 2HC Drice i s Ui S8 3.50 e A Priice s il s el S .$2.50
Postage .25 Postage .25

No. 18

No. 18—BELT SLIDE LOCP for rifle cartridges, all

loops logk stitched, for any size cartridge, will

hifromilii o R abelr i Pricamian e T 0 $3.75
Postage .25

No. 10—KNIFE SHEATH, finely carved, slides on
belt, handle clasp, a great sheath, same pattern gs
Buscadero Belt. Price ... $8.50

Postage .35

No. 8—KNIFE SHEATH, plain finish, slides on belt
handle clasp. Price LT $4.00
Postage .35
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CLIP CASES

[}
550
Pocket Holster,
lock stitched, ¢
t. Price.....$8.25 N.o 11 — DOUBLE CLIP CASE, No. IS—SINGLE CLIP CASE, No. 10 — DOUBLE CLIP CASE
..................... $7.00 finely carved, form fitted, and lock fmgh’l Ckm"‘;‘?fdh El°“i° h;’ei"gl: plain finish, form fitted, and lock
e .35 stitched, loops on reverse side for gglt o;creﬁeigei.iéeéop stitched, loops on reverse side for

Relti = Price i - Sn il $6.75 Price’ o6 iRy $4.00°  belte ! Price: oion niis e $4.50

Postage .35 Postage .25 Postage .35

leops, plain
cariridge, all
selts from 1"

No. 13 — DOUBLE CLIP CASE, No. 14—SINGLE CLIP CASE, No. 12 — DOQUBLE CLIP CASE,
finely carved, form fitted, cnd lock  Pldin finish, form fitted, and  pi4in finish, form fitted, ond lock
7 7 lock stitched, loops on re- = 3
stitched, loops on reverse side for  yoiee side for belt. stitched, loops on reverse side fer
belt., Price ... .$3.50  belt. Price... .£4.50

= Price .
Postage .35 Fostage .25 Postage .35

HAND CUFF CASES

Mo. 5—HAND CUFF CASE, finely carved,
form fitted, lock stitched.

Price ni s astoy $5.25
Postage .35

No. 7—HAND CUFF CASE, plain finish,
form fitted, lock stitched, select stock.

....... $4.00
Postage .35

Price .

No. 5 No. 7
19



RIFLE SCABBARDS

No. 14—SADDLE GUN SCABBARD,

finely carved buck laced gun fits.

either way, up or down, (saddle

gun scabbard). Price....... . 25.00
Postage .75

No. 11—SADDLE GUN SCABBARD,
plain finish, gun fits either 'WC[}!.
up or down, designed for saddle
user Price i e $13.00

Postage .75

TELESCOPE RIFLE SCABBARDS

No. 115—Telescope Rifle Scabbard—Reinforced rib to support and protect telescope—made of select
stock—finely carved on both sides. Price $45.00

Postage ,75

No. 112—Telescope Rifle Scabbard (not illustrated) Reinforced rib to support and protect telescope—
made of select stock—carved on cne side like No. 114 Seabbard, «and solid stamp on reverse side.

Bricelio o oot e e L L e e .§37.50

: Postage .75

No. 110—Telescope Rifie Scabbard (not illustrated) Reinfored rib to support and protect telescope—
made of select stock—solid set stamp on each side. Price.. $30.00
Neo. 109—Plain o $22.00

Postage .75
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No. 545 HOLSTER—Especially de-
signed, Mexican edge laced and
lined with soft suede leather. Can
be made for any style pistal, also,
when wanted for the Buscadero
belt the same especially made te
drop low on the belt such as
shown on the following page.

This is one of the mast beautiful
products in holsier making and the
carving will be made in keeping
with belt selected. PRICE... . $25.00

i
No. 25—Rifle scabbard, for any
make of rifle, finely carved on
front, solid stamped reverse,
a edge whip, laced, an artistic
piece of wark.
Price ... : $55.00
Postage $1.50
telescope—
'se side.
No. 15—BODY BELT—Finely carved, suede lined, a great belt for riding ar driving.
telescope— Price $20.00 Postage......... .50
SR— 11
e 9220 00
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“BUSCADERO” BELTS

I Nos. from Teop te Bottom — Na. 50, No. 50X and No. 60X

No. 50 — Buscadero Belt — Finely Carved
| Loops Drop Low for Holsters. ;
May be had with one holster drop loop same price.

No. 31 — Same style as No, 50 but with larger floral design cerving. Price ... $27.50
.: No, 51B—iSame as dbove Basket Weave SIS BaE - JE 0 - o0 0 524,00
.| Ne. 51P — Same as above Plain Finish. Price ... ... %3000
| No. 50X — Buscadero Belt — Finely Carved, Price ... sooeg

No. 50XB — Buscaderc Belt — Basket Weave. Price .. ... _$23.00

No. 50XP — Buscadero Belt —

| Plain@Price 820,00
|| I No. 60X — Sheriff Posse Belt —
i Finely Carved. Price ... $25.00
f No. B0XB — Sheriff Posse Belt — ,
i Basket Weave. Price ... $21.00
‘ No. B0XP — Sheriff Posse Belt —
Plains Pricciet i o ol n gm0

We recommend our No, 545 Holster for
the finely Carved Belts — Qur No. 999
Holster can alse be worn on any of the
above listed belis.

Give actual waist measurement — We
add 3" so Belt can be worn over cloth-
ing. Give gize of cartridge to be carried
in cartridge loops. State whether one or
two Holster Drop Loops. i




-$30.00

.......520.00
....$27.50
...523.00

.....%20.00

,,,,,,,, $25.00

Holster for
ur Ne. 999
any of the

ent — We
yver cloth-
be carried
her one or

45N

35N

14N

FINELY CARVED BELTS
WITH INITIALS

No. 45N — 114" Officers Belt with
Initicls  Brice Sinn caimil fi $ 8.50
Postage .50

No. 35N — 114" Tapered Ends with

Initials. Priced Lo 808 L 510.00
Postage .50
Neo. 10N — 114" Tapered Ends with
Initials. Price ..§ 7.00

Postage: .50

No. 12N — 114" Tapered Ends with
niticdsi Price 8. 080 $10.00
Postage .50

No. 9N — ils" Tapered Ends with
InitiglsiiPrice =t lam el il $ 6.00
Pestage .50

No. 14N — 114" Tapered Ends with
No. 153 Buckle Set. Price ... $19.00
Postage .50

Add 10c per 1" over 38" waist.

If Buckle Sets are desired make selection
and add price of Buckle. All belts made
for 34" buckles.

In ardeﬁng, please state the initials want-
ed. If full name iz desired. add 25¢ for
each leiter over three.

For Black Background add .50 .
For Green Background add $1.00



No. 23 No. 25 No. 27

No. 29

HNo. 31

No. 33

No. 35

NOTICE: ALL BELTS OVER 38 IN LENGTH, ADD 10 CENTS

ADDITIONAL FOR EACH INCH.

24

SILVER AND GOLD
MOUNTED BELTS

An artistic creation of belts equipped with
sterling silver and gold buckle sets consisting
of buckle, lcop and tip io match. Something
distinct and which for beauty and service will
appeal to each who wants 'The Best.'” The
material is the finest, the carving of a master.
The buckle sets are sterling silver and gold.
See buckle descripticn.

No. 23 — BSelect material, artistically carved,
with No. 437R—Silver Buckle set, Width of
belt, 134". Price . $27.75

FPosiage .35

No. 25 — Select material artistically carved,
with 34" No. 437 Sterling Silver buckle, loop

and belt tip. Width of belt 134". Price....... $23.50
Postage .35

No. 27 — Select malerial finely carved, with
3" No. 437 buckle, loop and tip. Width of belt
1157, Price §15.50

Postage .35

No. 29—Select material, finely carved, tapered
ends, No. 437-R Sterling Buckle, Loop and Tip.

Widtht of belt 115" Pricei it $20,95
Postage .35

No. 31—Select material, finely carved, shaped
ends, with No. 437 Sterling Silver buckle, loop

and tip. Width of belt 114", Price.......... $16.70
Postage .35

Not Available
No. 33 — Owal raised center, dress belt equipped
with Sterling Silver 34" buckle, size of belt 17,

Price £16.50
Same belt with commercial buckle. Price........ $7.50
These belts finished either Tan or Black.
Postage .35

No. 35—Hat band, with Sterling Silver buckle,
%' buckle and billet., Price............c... $7.50
Postage .25 5

GIVE EXACT WAIST MEASURE

Above prices include federal tax on Silver

No. 43 No.

NOTICE: ALL |
ADDITIONAL F(
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No, 49 No. 47 No. 45 No. 41 No. 39 No, 37

NOTICE: ALL BELTS OVER 38" IN LENGTH, ADD 10 CENTS
ADDITIONAL FOR EACH INCH.

25

OFFICERS’ BELTS

This style of belt has proven to be the most
satisfactory for the support of guns, the buckle
gives a most rigid and permanent effect and
there is no sagging from weight of pistol. It has
no equal for this purpose.

No. 49—Officers Belt, select stock, solid stamp-
ed, widiallseePrice T o i Be D £4.50
Postage .35

No. 47—Officers Belt, select stock, solid stamp-
edREW IS hIHt Price s o $6.00
Postage .35

No. 45—Officers Belt, select stock, finely carved,
Vipteklve JRESEL el e R e e $6.50
Postage .35

No, 41—COfficers Belt, select stock, finely carved.
Tl R/ D p e et S N o AR $6.50
Postage .35

No. 39—Officers Belt, select stock, finely carved,
width 185", PHOE. .ot £7.50
Postage .35

No. 37—Officers Belt, select stock, exira ccxrved‘-

width 134" with No. 437 Sterling Silver Buckle

setl i Price Sitawaincluded  nu s il s 18 §18.00
Postage .35

GIVE EXACT WAIST MEASURE



No.
No.

No.
Ne.
No.
No.
No.

HAND CARVED BELTS

NOTICE: ALL BELTS OVER 38 IN LENGTH, ADD 10 CENTS PER EACH ADDITIONAL INCH.

2—Carved belt, size 114"

Price

3—Carved belt, size 15"

Price

(carved initials on loop)
4—Carved belt 114"

Price
Price

5—Carved belt, size 13"
6—Carved belt, size 13/:“

T—Carved belt, size 134"

8—Basket stamped, size 115"

GIVE EXACT WAIST MEASURE
26

....Price

$5.00
5.75:

Postage $0.3§

Postage

Postage

. Postage
. Postage

Postage
Postage

No. 14
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No. 14—Combination dress and cariridge belt,
134" inches wide, ten loops for cartridges with
carved belt. This is specially designed for
officers and city where dress is desired.

Price $8.00

Postage .35

No. 12—(Not illusirated)—Same as No. 14 with
the exception that it is a plain finish.

Price $6.50

Postage .35

No. 24
NOTICE: ALL BELTS OVER 38" IN LENGTH, ADD 10 CENTS PER EACH ADDITIONAL INCH.

No. 16—Calf, lined with soft leather, lock stitched

and a fine, soft light belt, for any size cartridge.

Price $8.50
Postage .35

No. 18—Folded calf of soit leather, 2Y; inches
wide, for any size cariridge. Price... .510.00
Postage™ .35

GIVE EXACT WAIST MEASURE

No. 20—Folded calf of soft leather, 2l inches

wide, for auto cariridge with step. In ordering

give size of cartridge. Price.....cvieieinn $10.00
Postage .35

No. 24 Folded cali of soft leather, 4 inches

wide, buck laced, for any size cartridge or

combination i Price i e T $17.50
Postage .40

‘und fo 24qips puv sunspau isivn 2018 Fuiiapio uf
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No. 145—Sam Brown Belt—Brass trimmings, finely carved, Price......ooooo $22.00
Postage .50
No. 190—Holster, fancy carved, select stock low cut front for shortening draw,
made for No. 357 Magnum, price... ep13.50
Postage .50 .
No. 170—Holster, finely corved, low cut front for shortening draw, made for
Ne B 3578 Ma gniim), i pirce . el e R $15.00
Postage .50

No. 20—Swivel Holster, finely carved, low cut front for shortening draw,

madeliforsNo.s 3578 Magnumiiprice: B iEE e ui B s i B S $10.50

Postage .50
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No. 180—Holster, finely carved, low cut front for shortening draw, made for
No. 357 Magnum, price

No. 181 —Holster, (not illustrated) plain finish, low cut front for shortening draw,
made for No. 357 Magnum, same as No. 180, price... $7.50
Postage .50

No. 130—Belt slide loop, for shells, finely carved, price
Postage .25




....$7.50

price

Postage .50

made lor No. 3o/ Magnum, same as No. 180,
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130—Belt slide loop, for shells,

No.

510.50

. low cut front for shortening draw,

No. 20—Swivel Holster,

No. 153

No. 153—Sterling Silver, finely en-

graved, %" wide—this set in-
cludes buckle, loop and tip.

Prices i vl o i i $10.00
205 EEDERAS TN S 2.00
$12.00

No. 153-X—(Not illustrated) Sterling

silver, finely engraved, overlaid
with gold and with four rubies,
34" wide. This set includes
buckle loop and tip.

Pricar sl e S $25.00
20 ' EEDERALRIAN AT 5.00
$30.00

No. 153-RH

No. 153-R—Sterling Silver, finely en-

graved, with silver rope edge,

54" wide — this set includes

buckle, leop and tip.

Pricei i tan o il il $15.00

207 FEDERALSTAX . & 3.00
$18.00

No. 1533-XR—Sterling silver heavily

overlaid with gold ond set with
rubies, with gold rope edge—
this set censists of buckle, loop
and tip. This is a most wonder-
ful product.

Bricasiteat ot ol i o $40.00
20% FEDERAL TAX.. .. ... 8.00
$46.00



No, 144-X

No. 144-X—Sterling silver, overlaid
with gold and with four rubies
—this set includes buckle, loop
and tip, size 1.

Bricesaalzsl e i Sl .$35.00
FERDERATL TAX 2090 7.00
$42.00

No. 144 — (Not illustrated) Sterling
silver, finely engraved, 1" wide
—this set includes buckle, lcop
and tip.

Prigeiad st e G105
FERERALEAXEONS = =S 9l50)
$15.00

30

Neo. 144-R

No. 144-B—Sterling Silver, finely en-

graved, 1 wide — this set in-
cludes buckle, loop and tip with
silver rope edge.

Ericepmems sl oo $18.50
FEDERAL TAX 20% .o 3.70
$22.20

A THING OF BEAUTY
A JOY FOREVER

buck

Price
20%

I'ZO"U’
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In .1948 there was pubhshed a book BREAKING' o
AND TRAINING THE STOCK HORSE, the author OF =0
whieh is Charles O, Williamson, a man with a lifetime =
of experience in handling and training horses. We rec-

ommend this publication in the stronges

bemg correct

prepared to make iichia Sddle to your sp fiéatmns

The book, BREAKING AND TRAINING THE
STOCK HORSE, may be obtained direct from Charles

ay and es-
pecnally do we endorse the type of saddle 1t -descrlbes as; o
Briefly, the ddl"' a

0. Williamsoen Whose address is New Plymouth Idaho s

Post" fice B x No. 8. The




nely en-
3 set in-
tip with

No. 147-X

No. 147-X—Sterling silver, overlaid

with gold and set with rubies,
34" wide. This set consists of
buckle, loop and tip.

Pricertivs i coni s e $22.50
20% FEDERAL TAX.. . ... 4.50
$27.00

No. 437-XR

No. 437-XB—Sterling silver buckle

set overlaid—with gold with sil-
ver rope edge, %' wide. This
set consists of buckle loop and
tip—a wonderful product.

Price) e e e sl e SN0
2075 EEDER AT ARG e 4.00
$24.00

FOR GIFTS, THESE FINE STERLING SETS INSTALLED ON HAND
CARVED BELTS EXPRESSES THE HIGHEST QUALITY AND THE
MOST ARTISTIC FINISH AND ARE WELL SUITED FOR ALL.




No. 437 No. 437-R

No. 437-R—Sterling silver, with sil-

No. 437—Sterling silver, finely en- ver tope edge, finely engraved,

graved, 3" wide—this set in-

S R e :
cludes buckle, locp and tip. }ftl Ckfglc}g o mtc}iutsip.set Meludes
Pricer on i o 0 $7.50 Prico b il vl b A $12.50
205 FEEDERAENT ATEEe e 1.50 20% FEBERALTAX. ... .. 2.50

$9.00 $15.00

These Sterling silver buckle sets are the highest quality and the
most artistic finish, made by the finest artisans and of the most
select material —THEY ARE THE BEST.
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gun specifications
ring a holster.

f your gun
it measure.
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Mo. 251—Billfold. Artistically hand carved of fine

calf skin. Edge laced. Space reserved on reverse

side for initials.

Brice) | Saiio o oy $10.00
Postage .35

Federal Tax 2.00

No. 225—Picture Album, or Scrap Book. Artisticol-
v designed and hand carved. The reverse side
has a dicmond checked design. Your name,
initials or Ranch Brand can be carved into the
leather as shown. The size as illustrated is
101z "x131,'*, Price 5! ]

No. 251-X—Billfold. Same as No. 251, except
different design. Same price.

No. 265—Picturs Album, or Scrap Boeck. Very
beautifully hand carved. This also has a diamond
checked design on the reverse side. The size
is the same as No. 225. Price. §27.50
We can make any size book which you might
want. Price on application,
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